



尊敬的客户

2025 年 12 月

CKD 日机电装株式会社

### 关于中国稀土出口管制的应对现状

敬启者：

致以问候，祝贵公司蒸蒸日上，业务昌盛。衷心感谢您长期以来对我们产品的厚爱与支持。现就中国政府对稀土元素实施出口限制所带来的影响和我们的应对措施，向您更新相关信息。

目前，含有受限制元素的磁体在出口许可申请和通关环节仍持续耗时，但许可证书正按顺序签发（尽管比原计划有所延迟），并且供货正在稳步推进。因此，我们已确保了 2026 年 5 月生产所需数量，并正在提前对后续生产进行订购。现阶段，我们认为对生产和交货期的影响是有限的。

然而，考虑到当前中日两国关系所处的形势，稀土元素出口限制相关的不确定性局面尚未消除，并且出口许可程序正变得日益严格。我司将一如既往，在维持国内生产的同时，继续保持在中国备份生产的体制，全力履行供货责任。但鉴于订单和询价数量不断增加，根据今后的订单情况，可能需要进行生产调整。因此，如果您有任何正在洽谈或考虑中的项目，请尽早与我们联系商谈。

关于具体的交货期，我们的销售代表将按顺序与您单独联系并提供详细信息。如有任何疑问，请随时与我们联系。

衷心希望您能继续给予理解与合作。

此致  
敬礼